

ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ НАФТОГАЗОВОГО КОМПЛЕКСУ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Король С. В., Цюпер Р. В.

*Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу,
м. Івано-Франківськ*

Із врахуванням макроекономічної нестабільності розвинених країн та суттєвих загроз, які вона провокує для економіки України, основним завданням усіх гілок влади для підтримки й розвитку інвестиційної діяльності є систематична робота щодо поліпшення інвестиційного клімату та впровадження заходів щодо акумулювання внутрішніх фінансових ресурсів на інвестиційні цілі, зокрема в контексті нафтогазового комплексу. Тому, в умовах недостатнього забезпечення України власними паливно-енергетичними ресурсами, виникає необхідність реструктуризації нафтогазової промисловості та розробки нової стратегії розвитку.

Однією з основних умов успішного функціонування підприємств нафтогазового комплексу є їх орієнтація на інноваційну стратегію розвитку, адже нафтогазова галузь України на даний момент відіграє важливу роль в економіці країни. Проте для успішної реалізації такої стратегії необхідна забезпеченість виконання наступних вимог: узгодженість розмірів інвестицій, які можуть бути спрямовані на інновації з ресурсним потенціалом суб'єктів господарювання; наявність на ринку ефективно діючих підприємств-експлерентів; узгодженість запланованих інвестицій інноваційної спрямованості із загальноекономічними умовами тощо [1, с. 31].

Відтак, інноваційний розвиток підприємств нафтогазової сфери потребує створення сприятливого інвестиційного клімату з метою залучення фінансових ресурсів вітчизняних та іноземних інвесторів, оскільки необхідно підвищувати ефективність нафтогазового комплексу через удосконалення методів буріння, впливу на пласт, збільшення глибини видобутку нафти та газу та впровадження інших прогресивних технологій, які дозволять зробити економічно доцільними використання важкодоступних запасів нафти та газу [2].

Тому у майбутньому нафтогазова галузь повинна стати однією з галузей з надзвичайно високим ступенем концентрації капіталу й виробництва, що можливо при побудові відповідного механізму реалізації, який формується на довгострокових прогнозах соціально-економічного та інноваційно-технічного розвитку, довгостроковій інноваційній політиці й енергетичній стратегії.

Література:

1. Диха М. В. Інвестиційно-інноваційна стратегія як взаємоузгоджена система розвитку економіки країни / М. В. Диха // Інноваційна економіка. – 2013. – №1. – С. 27-32. 2. Онищенко С. В. Фінансові інструменти забезпечення розвитку нафтогазового комплексу [Електронний ресурс] / С. В. Онищенко, К. П. Штепенко, В. В. Мирошніченко // I Международная научно-практическая конференция "Финансовый механизм решения глобальных проблем: предотвращение экономических кризисов". Сер.: Економіка. – 2012. – Режим доступу: http://www.confcontact.com/2012_09_21/3_onischenko.htm